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Звернення президента компанії
Довіра та надійність — це те, що дійсно важливо для наших клієнтів. Співробітники 
FedEx щодня завойовують цю довіру в рамках зобов’язання Purple Promise — робити 
кожну зустріч із FedEx незабутньою.

Робити вчинки, які заслуговують на довіру, нашим співробітникам допомагає 
використання положень Кодексу корпоративної етики FedEx. Вони вказують нам, 
як за будь-яких обставин поводитися відповідно до законодавства та етичних 
норм, навіть якщо це призведе до втрати ділових можливостей або прибутків у 
короткочасній перспективі.

Прошу вас ознайомитися із цим Кодексом, який містить практичну інформацію 
стосовно законів і етичних норм, що безпосередньо стосуються вашої діяльності. 
Також оскільки Кодекс не може вмістити опис усіх можливих ситуацій, вам 
необхідно ознайомитися з іншими політиками, посібниками та керівництвами FedEx. 
І — найголовніше — ви завжди можете порадитися з керівником, співробітником 
відділу кадрів чи юристом компанії FedEx перед прийняттям рішення.

Якщо ви вважаєте, що було порушено юридичні чи етичні норми, ви маєте 
повідомити про це своєму керівникові, до відділу кадрів, служби безпеки або 
юридичного відділу, або зателефонувати на анонімну гарячу лінію FedEx Alert Line. 
Наш Кодекс і правила забороняють будь-яке переслідування співробітників за 
повідомлення про порушення.

Наші посадові особи, директори та керівники несуть додаткову відповідальність 
— популяризувати наведені в Кодексі правила та сприяти формуванню культури, 
за якої усіма співробітниками заохочується, цінується та підтримується поведінка, 
що відповідає принципам корпоративної етики. Наше прагнення поводитися тим 
чи іншим чином залежить від того, наскільки наші керівники спроможні подавати 
приклад і оперативно усувати можливі порушення, роблячи це з турботою та 
повагою.

Дякую вам за те, що ви прочитали Кодекс і дотримуєтеся наведених у ньому правил, 
а також за неймовірну самовіддачу, з якою ви захищаєте нашу репутацію надійної 
компанії, що заслуговує на довіру. Не забувайте, що для нашої репутації важливий 
кожен вчинок.

Із повагою,

Фредерік У. Сміт (Frederick W. Smith),
президент і генеральний директор
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Те, що нас об’єднує, робить нас 
сильнішими
Кодекс корпоративній етики FedEx застосовується до всіх співробітників FedEx незалежно 
від того, у якій країні світу вони працюють. У Кодексі викладені наші принципи моралі та 
корпоративної етики, які допомагають кожному з нас виконувати зобов’язання Purple Promise 
перед клієнтами, спільнотами та один перед одним.

Кодекс поширюється на всіх посадових осіб, директорів, керівників і співробітників (разом 
— «співробітники») FedEx Corporation та її дочірніх компаній. Деякі розділи Кодексу також 
стосуються третіх осіб, що надають послуги від імені FedEx. Якщо у вас виникли питання, 
пов’язані з принципами моралі та корпоративної етики, рекомендуємо ознайомитися з 
Кодексом, а також правилами, інструкціями або довідниками FedEx, що стосуються вашої 
посади.

Приклади третіх осіб:

> постачальники послуг міжнародної 
експрес-доставки;

> постачальники послуг наземної 
доставки;

> субпідрядники зі збору та доставки 
вантажів;

> субпідрядники з магістральних 
перевезень;

> агенти з автотранспортного 
перевезення;

> авторизовані центри доставки FedEx.
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Важливий кожен вчинок
Усі співробітники FedEx виконують зобов’язання Purple Promise: робити кожну зустріч 
із FedEx незабутньою. Це зобов’язання встановлює стандарт якості, що допомагає нам 
отримувати довіру та лояльність наших співробітників, клієнтів і спільнот, і робить FedEx 
однією з найнадійніших компаній у світі та чудовим місцем роботи.

Дотримання законодавства й етичних норм — важлива складова виконання 
зобов’язання Purple Promise. Деякі закони стосуються всіх, наприклад пов’язані зі 
здоров’ям і безпекою. Інші головним чином пов’язані зі співробітниками та третіми 
особами, що працюють на конкретних посадах, і стосуються, наприклад, роботи 
транспортної мережі, фінансової звітності та обслуговування клієнтів. У Кодексі основні 
закони й етичні норми викладені у вигляді принципів професійної та корпоративної 
етики, які поширюються на всі наші дії.

Якщо у вас виникли питання щодо принципів, описаних у Кодексі, зверніться до свого 
керівника, до відділу кадрів, служби безпеки або юридичного відділу своєї операційної 
компанії чи до відділу корпоративної етики та дотримання правових і етичних норм за 
адресою електронної пошти integrity@fedex.com.

Коли йдеться про професійну та корпоративну етику — ВАЖЛИВИЙ КОЖЕН 
ВЧИНОК!
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Довіра наших 
співробітників
Наші співробітники мають високу 
мотивацію та продуктивність 
завдяки безпечному робочому 
середовищу, де ціниться 
різноманіття, враховані 
особливості, застосовується 
командна робота, та співробітники 
ставляться з повагою один до 
одного та до компанії FedEx.
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Наш Кодекс у дії

Q Компанія FedEx щороку 
підвищує рівень 

продуктивності, тому ми постійно 
працюємо під тиском, намагаючись 
зробити все можливе для досягнення 
кращих результатів. Чи важливіші 
ці зобов’язання щодо досягнення 
комерційних і фінансових цілей за 
мої обов’язки, передбачені цим 
Кодексом?

A Ні. Ми ніколи не ставимо 
свої інтереси вище вимог 

законодавства або корпоративної 
етики. FedEx — один із найнадійніших 
брендів у світі. Щоб виправдати таку 
довіру, необхідно дотримуватися 
найвищих стандартів ділової та 
професійної етики. 

Обов’язки співробітників 
FedEx
Співробітники FedEx повинні діяти відповідно до 
принципів професійної етики та зберігати довіру 
своїх колег, клієнтів і спільнот. Ми зобов'язані:

>  ознайомитися з Кодексом і дотримуватися його 
положень; 

> за необхідності ставити питання; 
>  своєчасно повідомляти про будь-які відомі 

або можливі порушення законодавства, 
Кодексу або правил і процедур FedEx.
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Обов’язки керівників 
FedEx
Згідно з Кодексом керівники FedEx мають додаткові обов’язки. 
Найважливіший фактор у підтримці репутації та формуванні 
культури, відповідно до якої всі співробітники діють згідно з 
положеннями Кодексу, — це постійне дотримання принципів 
моралі та професійної етики. Ви зобов’язані:

> ознайомитися з Кодексом і дотримуватися його положень;
> інформувати співробітників щодо основних тез Кодексу; 
>  робити все можливе, щоб співробітникам було легко 

висловлювати свою думку та ставити запитання;
>  знаходити час і можливість вислухати співробітника, якщо в нього 

виникли запитання або сумніви;
>  запобігати переслідуванням співробітників, які повідомили про 

порушення;
>  постійно та своєчасно забезпечувати дотримання положень 

Кодексу та відповідних правил FedEx.
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Безпека та охорона праці
Для нас важливо створювати умови роботи, безпечні для життя та здоров’я. Ми повинні 
постійно та без винятків дотримуватися законів і правил, що стосуються безпеки та 
охорони праці, які поширюються на нашу роботу, і запобігати виникненню небезпечних 
ситуацій. Це також передбачає заборону на вживання алкоголю та наркотичних речовин 
на робочому місці відповідно до правил FedEx і положень національного, місцевого 
законодавства та законодавства штату. Треті особи, які працюють з нами, також повинні 
дотримуватися законів і правил FedEx щодо безпеки й охорони праці та запобігати 
вживанню на робочому місці алкоголю та наркотичних речовин.

Ми зобов’язані повідомляти про небезпечні умови роботи. 
Повідомляйте про проблеми, пов’язані з безпекою й охороною 
праці на робочому місці, своєму керівникові, спеціалісту з 
безпеки, до відділу кадрів або юридичного відділу своєї 
операційної компанії або на анонімну гарячу лінію FedEx Alert 
Line.

Наш Кодекс у дії

Q На роботі я травмував спину, 
але не хочу повідомляти про 

цей інцидент, бо частково сам винен, 
та й статистиці нещасних випадків 
у відділі це нашкодить. Що я маю 
робити?

A Ви зобов’язані якнайшвидше 
повідомляти про всі травми та 

нещасні випадки своєму керівникові, 
спеціалісту з безпеки, до відділу 
кадрів або своїй контактній особі у 
FedEx, щоб компанія FedEx могла 
вжити необхідних заходів і запобігти 
аналогічним подіям у майбутньому.
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Безпека на робочому місці
Для нас важливо гарантувати безпеку робочого місця. У 
компанії неприпустима агресивна чи загрозлива поведінка 
з боку співробітників FedEx, третіх сторін або інших осіб або 
на їхню адресу. До заборонених дій відноситься залякування, 
переслідування, анонімні погрози, фізичне насильство, а також 
письмові, словесні або фізичні погрози на адресу співробітника, 
третьої особи або інших людей.

Ми зобов’язані повідомляти про ситуації, які можуть призвести 
до насильства на робочому місці. Не думайте, що загроза або 
підозрілі дії, які свідчать про можливе насильство на робочому 
місці, — це несерйозно. Необхідно повідомляти про всі загрози 
іта підозрілі дії.

>  В екстрених ситуаціях телефонуйте 911 (у США). За межами США 
телефонуйте за місцевим номером телефону екстрених служб.

>  Якщо ви помітили загрозу або дії, які свідчать про можливе 
насильство, але не становлять прямої небезпеки, повідомте про це 
своєму керівникові, до служби безпеки FedEx або на анонімну гарячу 
лінію FedEx Alert Line.

>  Крім цього, на більшості об’єктів співробітники можуть скористатися 
системою LiveSafe, щоб отримувати повідомлення від служби 
безпеки, телефонувати до служб екстреного реагування та 
повідомляти про проблеми до служби безпеки FedEx. Системою 
LiveSafe можна користуватися через мобільні застосунки LiveSafe, 
Workday, а також через спеціальні комп’ютерні термінали на об’єктах 
FedEx.

Інші ресурси:
• Програма із запобігання насильству на робочому місці

Наш Кодекс у дії

Q Один із співробітників на моїй зміні легко втрачає самоконтроль і 
вживає фрази, що змушують мене хвилюватися за власну безпеку. Що 

я маю робити?

A Ви зобов’язані повідомити про цю проблему керівникові, до служби 
безпеки компанії FedEx через систему LiveSafe або зателефонувавши 

на анонімну гарячу лінію FedEx Alert Line. У FedEx багато уваги приділяється 
профілактиці насильства. Ми зробимо все можливе, щоб кожен співробітник 
під час роботи почувався в безпеці.
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http://www.security.fedex.com


Рівні можливості 
та запобігання 
переслідуванням
Люди — найважливіший ресурс компанії FedEx. Ми робимо 
все можливе, щоб надавати рівні можливості, забезпечувати 
справедливе й шанобливе ставлення та враховувати індивідуальні 
особливості. Ми не допускаємо дискримінації або утисків 
на підставі раси, кольору шкіри, етнічного походження, 
національності, віросповідання, статі, віку, генетичної інформації, 
громадянства, обмежених можливостей, сімейного стану, 
вагітності, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності, 
гендерного самовираження, статусу ветерана або приналежності 
до інших категорій, які перебувають під захистом відповідно 
до положень національного, місцевого законодавства або 
законодавства штату.

Ми здійснюємо відбір, наймання, підписання договорів, оцінку, 
виплату заробітної плати та створюємо можливості для кар’єрного 
зростання співробітників на підставі їхньої професійної кваліфікації 
та показників продуктивності. За можливістю ми надаємо 
все необхідне для співробітників і третіх осіб із фізичними та 
психічними обмеженими можливостями, за винятком випадків, 
коли це створює для нашої компанії необґрунтовані труднощі.

У нашій компанії заборонене сексуальне переслідування. 
Сексуальне переслідування може набувати різних форм, у тому 
числі небажаних сексуальних жестів, прохань про сексуальні 
стосунки, погроз або небажаного фізичного контакту. Також 
сексуальне переслідування може проявлятися у вигляді слів або 
дій, наприклад неналежних коментарів або жестів, небажаних 
повідомлень електронною поштою або текстових повідомлень, 
зображень чи коментарів у соціальних мережах тощо.

Наш Кодекс у дії

Q Я чула, як мій керівник говорив про те, що вагітність впливає 
на продуктивність роботи жінки. Я вважаю, що не отримую 

підвищення, бо мій керівник знає, що я вагітна. Я можу щось вдіяти в цій 
ситуації?

A Так. Повідомте про цю ситуацію до відділу кадрів або юридичного 
відділу своєї компанії. Якщо ви хочете зберегти анонімність, 

повідомте про ситуацію за допомогою гарячої лінії FedEx Alert Line.
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ЦЕ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ

неприйнятні зображення

обговорення 
сексуального життя

нецензурна 
лексика

коментарі щодо фізичних 
особливостей

жорстокі жарти

неформальна манера 
спілкування

недоречні дотикинепристойні жести

Якщо ви помічаєте ознаки дискримінації або переслідування або 
є їхнім об’єктом, повідомте про це своєму керівникові, до відділу 
кадрів або юридичного відділу своєї операційної компанії або на 
анонімну гарячу лінію FedEx Alert Line.

якщо це виглядає таким чином

або звучить таким чином



Права людини 
Ми робимо все можливе, щоб захищати права людини та поширювати інформацію про них 
у всіх діях у всіх країнах світу. Ми засуджуємо використання дитячої праці, примусову або 
підневільну роботу. Ми не допускаємо рабства або торгівлі людьми. Ми надаємо справедливу 
заробітну плату та дотримуємося законів про оплату праці в усіх країнах, де здійснюємо 
діяльність. Також ми вимагаємо дотримання цих важливих принципів від своїх третіх осіб і 
постачальників.

Інші ресурси:
• Політика щодо протидії торгівлі людьми

Конфлікти інтересів
Компанія FedEx із повагою відноситься до права своїх співробітників на громадську діяльність та 
фінансові операції. Водночас, поки співробітник працює в FedEx, у першу чергу він зобов’язаний 
зберігати лояльність до компанії FedEx. Якщо особисті інтереси створюють або можуть створити 
конфлікт інтересів на роботі, за необхідності приймати ділові рішення це може вплинути на 
нашу спроможність діяти чесно та в інтересах FedEx.

Щоб уникнути конфліктів інтересів, нам необхідно уникати діяльності, інвестицій або 
тісних особистих стосунків, які призводять або можуть призвести до конфлікту між нашими 
особистими інтересами й інтересами компанії FedEx. Тісні особисті стосунки передбачають 
відносини з людьми, які є членами родини, які проживають разом або які перебувають 
у близьких відносинах зі співробітниками. Крім того, компанія FedEx прямо забороняє 
співробітникам або їх близьким приймати гроші, подарунки або отримувати особисту вигоду в 
обмін на переваги для компанії FedEx.

Якщо вам стало відомо про фактичний, можливий або явний конфлікт інтересів, повідомте 
про це своєму керівникові в письмовій формі. Ваш керівник оцінить ситуацію й за необхідності 
звернеться до відділу кадрів або юридичного відділу для проведення перевірки, отримання 
рекомендацій або вжиття заходів.

За винятком випадків надання попереднього дозволу виконавчим віце-президентом чи 
фінансовим директором компанії FedEx Corporation, заборонено приймати на роботу осіб, що 
протягом попередніх трьох років працювали на незалежного аудитора компанії FedEx (на даний 
момент — Ernst & Young LLP).

Інші ресурси:
• Глобальна політика щодо подарунків і розважальних заходів

Наш Кодекс у дії

Q Нещодавно мене підвищили до керівника. Моя дівчина теж 
працює у FedEx і тепер стала моєю підлеглою. Ми обидва хочемо й 

надалі працювати у FedEx. Що нам робити?

A Те, що ви стали керівником своєї дівчини, створює конфлікт 
інтересів. Ви повинні письмово повідомити про свої стосунки 

керівникові вищого рівню. Ваш керівник оцінить ситуацію та залучить для 
вирішення конфлікту інтересів відділ кадрів або юридичний відділ.

ЗАБОРОНЕНІ ВИДИ ДІЯЛЬНО-
СТІ:

> підневільна праця;

>  конфіскація документів, 
що засвідчують особу, або 
імміграційних документів;

>  використання послуг фахівців із 
підбору кадрів, які порушують 
положення місцевого 
законодавства про працю;

>  недостовірні заяви про 
заробітну плату, пільги, 
розташування місця роботи, 
надання житла або наявність 
небезпечних умов на робочому 
місці.

СИТУАЦІЇ, ЯКІ МОЖУТЬ СТВО-
РЮВАТИ КОНФЛІКТИ ІНТЕРЕСІВ:

> робота поза компанією FedEx;

> прийом на роботу або під 
своє керівництво осіб, які 
перебувають із вами в тісних 
особистих стосунках;

> участь у керівництві інших 
компаній;

> наявність фінансового інтересу; 

> отримання оплати від 
виробника або постачальника 
за написання статті або виступ 
на заході.
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http://s1.q4cdn.com/714383399/files/doc_downloads/corp_gov/2016/Policy_Combating_Trafficking_in_Persons.pdf
https://myfedex.sharepoint.com/sites/CIC/SitePages/Policies_Procedures_Guidelines.aspx


Ділові можливості
Для нас важливо захищати ділові можливості компанії FedEx. Треті сторони, 
постачальники, клієнти й інші особи регулярно надають компанії FedEx нові ідеї 
та можливості. Крім того, ми можемо винаходити та розробляти ідеї нових видів 
діяльності, технологій або інвестицій FedEx. Такі ідеї та можливості є винятковою 
власністю компанії FedEx. Співробітники не мають права використовувати технології, 
ідеї або можливості FedEx у власних інтересах або конкурувати з FedEx без 
попередньої письмової згоди юридичного відділу вашої операційної компанії.

Посадові особи й директори несуть додаткову відповідальність за захист ділових 
можливостей FedEx. Вони зобов’язані звертатися з питаннями або за вказівками до 
головного юрисконсульта FedEx Corporation.

Наш Кодекс у дії

Q Нещодавно я розмовляв 
із постачальником, який 

розповів мені про одну технологічну 
компанію, у придбанні якої може 
бути зацікавлена   компанія FedEx. Чи 
можу я вкласти власні кошти в цю 
технологічну компанію?

A Перш ніж інвестувати, ви 
повинні надати всю інформацію 

до юридичного відділу своєї 
операційної компанії й отримати 
письмовий дозвіл. 

13 КОДЕКС КОРПОРАТИВНОЇ ЕТИКИ FEDEX

Довіра наших клієнтівДовіра наших 
співробітників

Довіра наших 
спільнот

Висловлювати власну 
думку

ВисновкиВступ



Інтелектуальна власність
Ми робимо все можливе, щоб дотримуватися патентного 
права, авторських прав, прав на товарні знаки та інших прав 
інтелектуальної власності, у тому числі прав, що належать 
компанії FedEx. Ми не відтворюємо авторські матеріали та не 
використовуємо інтелектуальну власність без ліцензії або дозволу. 
Відповідно, ми поширюємо програмне забезпечення лише 
згідно з умовами чинних ліцензійних угод. У разі використання 
програмного забезпечення з відкритим кодом необхідно отримати 
підтвердження від нашого відділу інформаційної безпеки, а також 
від юридичного відділу вашої операційної компанії.

Наш пріоритет — захист патентів, авторських прав і товарних 
знаків FedEx у всіх країнах світу. Назву й товарний знак FedEx 
можна використовувати лише відповідно до чинних ліцензій і 
згідно з керівництвом із використання корпоративного стилю.

Крадіжка, пошкодження 
або втрата
У рамках нашого зобов’язання Purple Promise нашим пріоритетом 
є захист ресурсів компанії FedEx і наших клієнтів та повідомлення 
про можливу крадіжку, пошкодження або втрату. Заборонено 
присвоювати або неналежним чином використовувати ресурси 
компанії FedEx або її клієнтів. Крадіжка, пошкодження або втрата 
безпосередньо впливають на нашу продуктивність і спроможність 
дотримуватися зобов’язання Purple Promise.

Компанія FedEx надає своїм співробітникам засоби, обладнання, 
транспорт і технології для використання під час виконання 
посадових обов’язків. Користуючись ресурсами компанії FedEx, 
завжди керуйтеся власним здоровим глуздом. Для виконання 
роботи у FedEx вам надаються такі технологічні ресурси, як 
ноутбуки, портативні термінали, планшети та смартфони. 
Мінімальне використання ресурсів FedEx у особистих цілях є 
припустимим, якщо це дозволено у вашій операційній компанії 
FedEx і не перешкоджає виконанню посадових обов’язків. При 
цьому практично будь-яка форма комунікації з використанням 
ресурсів FedEx може бути записана компанією. За винятком 
випадків, заборонених за законодавством, FedEx залишає за 
собою право без вашого відома або згоди отримати та перевірити 
ваш ноутбук, портативний термінал, планшет, смартфон, а також 
усю інформацію, що зберігається на серверах FedEx, у тому числі 
повідомлення електронної пошти, текстові повідомлення та 
історію пошуку в Інтернеті.

Якщо ви стали свідком, або вам стало відомо про можливу 
крадіжку, пошкодження або втрату, відповідно до нашого 
зобов’язанням Purple Promise ви повинні повідомити про це 
своєму керівникові, до відділу кадрів або до служби безпеки 
своєї операційної компанії через систему LiveSafe або на анонімну 
гарячу лінію FedEx Alert Line. Ваше повідомлення розглянуть 
якнайшвидше. На розсуд керівництва співробітники і треті особи, 
які надали інформацію, що дозволила розслідувати крадіжку, 
пошкодження або втрату, можуть отримати винагороду.

Наш Кодекс у дії

Q Я готую презентацію для клієнта й знайшов у Інтернеті музику та 
відеоролики до неї. Чи можу я використати їх у своїй презентації?

A Це залежить від обставин. Музика та відеоролики можуть бути 
захищені авторськими правами. Перед тим як використовувати 

їх у своїй презентації, зверніться за рекомендаціями до юридичного 
відділу своєї операційної компанії або за адресою електронної пошти 
legalreview@fedex.com. 

ПРИКЛАДИ ОБ’ЄКТІВ, ЯКІ ЗАБОРОНЕНО КОПІЮВАТИ БЕЗ ЛІ-
ЦЕНЗІЇ АБО ДОЗВОЛУ:

> книги, статті, музичні твори, відеоролики або фотографії, 
захищені авторським правом;

> ліцензоване програмне забезпечення;

> ліцензовані товарні знаки.

14КОДЕКС КОРПОРАТИВНОЇ ЕТИКИ FEDEX

Довіра наших клієнтівДовіра наших 
співробітників

Довіра наших 
спільнот

Висловлювати власну 
думку

ВисновкиВступ

mailto:legalreview%40fedex.com?subject=


Конфіденційна 
інформація
Для нас важливо захищати конфіденційну інформацію 
компанії FedEx. Конфіденційна інформація — це будь-
яка внутрішня інформація про комерційну діяльність, 
співробітників, клієнтів і постачальників компанії FedEx, 
наприклад бізнес-плани, ціни, витрати, внутрішня фінансова 
інформація, персональні дані, дані наукових досліджень 
і розробок, технології, якими володіє компанія FedEx, 
маркетингові плани та інша інформація, що відноситься до 
комерційних секретів.

Протягом терміну дії трудового договору або вашого 
працевлаштування в компанії FedEx або після його 
завершення заборонено неналежним чином використовувати 
або розголошувати конфіденційну інформацію. Конфіденційну 
інформацію дозволено розголошувати іншим співробітникам 
FedEx або третім особам тільки в тому випадку, якщо вони 
мають законну та пов’язану з комерційною діяльністю 
необхідність знати таку інформацію.

Намагайтеся не обговорювати конфіденційну інформацію в 
громадських місцях, де бесіду можуть підслухати, наприклад 
у ресторані або в ліфті. Не читайте документи, які містять 
конфіденційну інформацію, у громадських місцях, наприклад 
у літаку або поїзді, а також не залишайте там, де їх може 
знайти хтось сторонній. Крім того, за можливістю та згідно 
з політикою зберігання документації вашої операційної 
компанії необхідно надійним чином знищувати документи, 
що містять конфіденційну інформацію.

Цим розділом однак не забороняється обговорення 
співробітниками зарплатні, робочого часу та інших умов 
праці. Також положення цього розділу не забороняють вам 
передавати інформацію будь-яким державним установам або 
саморегульованим організаціям або брати участь у діяльності, 
яка знаходиться під захистом положень законодавства про 
громадянські ініціативи.

Інші ресурси:
• Політика інформаційної безпеки
• Вказівки щодо соціальних мереж
• Вказівки щодо застосунків для обміну повідомленнями

Точне ведення обліку
Наш пріоритет — вести облік відповідно до наших 
фінансових, правових та операційних вимог. Багато 
співробітників і треті особи FedEx ведуть облік у формі табелів 
обліку, звітів про витрати, журналів реєстрації робочого 
часу або фінансових операцій з клієнтами. Крім того, деякі 
співробітники та треті особи створюють юридичні, фінансові 
та управлінські звіти. Ми повинні діяти чесно та робити все 
можливе, щоб облікова документація FedEx була точною, 
повною, надійною та безпечною. Заборонена умисна 
фальсифікація або несанкціоноване знищення будь-якої 
облікової документації FedEx, у тому числі в паперовому 
та електронному вигляді, відсканованих документів, 
відеозаписів, електронних листів, файлів у хмарному сховищі 
або в будь-якому іншому форматі чи місці.

Вимоги щодо зберігання документації FedEx ґрунтуються 
на певних законах і бізнес-вимогах. Регулярно звіряйтеся 
з графіками зберігання облікової документації своєї 
операційної компанії, щоб своєчасно подавати всі необхідні 
звіти. Заборонено змінювати або знищувати записи FedEx, 
якщо юридичний відділ повідомив, що вони підлягають 
зберіганню з юридичних причин для забезпечення 
неврегульованого або потенційного судового позову. Якщо 
документ не підлягає зберіганню з юридичних причин, і 
запланований термін зберігання закінчився, такий документ 
необхідно знищити відповідно до політики, процедур і 
графіків зберігання інформації вашої операційної компанії.

Наш Кодекс у дії

Q На даний момент існує величезна кількість платформ для обміну 
повідомленнями. Чи можу я відправляти клієнту інформацію про 

ціни через такий застосунок?

A Ні. У компанії FedEx заборонено розголошувати конфіденційну 
інформацію на сайтах соціальних мереж, через застосунки для 

обміну повідомленнями, публічні блоги або аналогічні загальнодоступні 
сайти чи застосунки. У FedEx існують додаткові рекомендації 
щодо використання соціальних мереж і застосунків для обміну 
повідомленнями.
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Довіра наших 
клієнтів
Ми уважно вислуховуємо 
побажання клієнтів і прагнемо 
покращувати нашу роботу, щоб 
відповідати їхнім вимогам і навіть 
перевершувати їхні очікування, при 
цьому діючи згідно з найвищими 
принципами ділової та професійної 
етики.
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Подарунки, подорожі та 
розважальні заходи
Наш пріоритет — сприяти відкритому прийняттю справедливих 
ділових рішень і захищати репутацію FedEx. Обґрунтовані та 
доцільні ділові подарунки, ділові обіди й вечері, подорожі 
та відвідування розважальних заходів допомагають зміцнити 
відносини з третіми особами, клієнтами та постачальниками. 
При цьому нам не рекомендується приймати або пропонувати 
подарунки, які можуть неналежним чином вплинути на ділові 
рішення.

Приймаючи та пропонуючи подарунки, запрошення на 
діловий обід або вечерю, покриття транспортних витрат 
або запрошення на розважальні заходи, переконайтеся в 
тому, що ви знаєте про обмеження, установлені глобальної 
політикою FedEx щодо подарунків і розважальних заходів. 
Ділові подарунки, обіди й вечері, подорожі або розважальні 
заходи повинні мати помірну вартість, відповідати культурним 
або національним особливостям і призначатися виключно для 
зміцнення ділових відносин. Подарунки, ділові обіди й вечері, 
подорожі та розважальні заходи, що мають повторюваний 
характер (незалежно від їх вартості), можуть накласти на 
дарувальника певні зобов’язання, а тому заборонені. Грошові 
подарунки або їх еквіваленти (наприклад подарункові картки 
або подарункові сертифікати) також заборонені.

Співробітникам FedEx заборонено вимагати подарунки, 
запрошення на діловий обід або вечерю, покриття 
транспортних витрат або запрошення на розважальні заходи 
від третіх осіб, клієнтів або постачальників. Крім того, ми не 
приймаємо від третіх осіб, клієнтів або постачальників позики 
або послуги. Такі дії можуть скомпрометувати вашу можливість 
приймати справедливі ділові рішення або справити таке 
враження.

Ця політика діє постійно та не має винятків на час свят.

Інші ресурси:
• Глобальна політика щодо подарунків і розважальних заходів
• Політика відповідності нормам співпраці з державними контактними 

особами та виявлення лобіювання інтересів
• Глобальна антикорупційна політика

Наш Кодекс у дії

Q Постачальник запросив мене на захід, який спонсорує його 
компанія, і запропонував оплатити всі витрати на подорож, у тому 

числі вартість авіаквитків, харчування та проживання. Чи можу я прийняти 
пропозицію?

A Ви не можете прийняти пропозицію постачальника щодо оплати 
проїзду та проживання для вас або членів вашої родини без 

попередньої згоди головного юрисконсульта вашої операційної компанії. 
Ви можете прийняти пропозицію постачальника про оплату харчування 
в рамках відвідування конференції, якщо харчування не надто дороге 
й не надлишкове та відповідає рекомендаціям, наведеним у Кодексі та 
Глобальній політиці щодо подарунків і розважальних заходів.

ЩО ВАРТО ТА ЩО НЕ ВАРТО ПРОПОНУВАТИ
Ділові подарунки зміцнюють відносини Але для сторонніх осіб вони можуть 
здатися хабарем, тому відповідно до законодавства ми зобов’язані контролювати 
їх дарування або отримання. Нижче вказано, що можна пропонувати чи 
отримувати, а чого треба уникати.

ОБОВ'ЯЗКОВО ВРАХОВУЙТЕ ДОЦІЛЬНІСТЬ ПОДАРУНКА: якщо він 
занадто дорогий, або ви не знаєте його вартість, перевірте й отримайте 
підтвердження, перед тим як його пропонувати або приймати, навіть якщо 
подарунок належить до однієї з наведених нижче категорій.

З УСІХ ІНШИХ ПИТАНЬ звертайтеся за консультацією до юридичного відділу 
своєї операційної компанії.

рекламна продукція

гроші

частуванняквіти

путівкицінні подарункиподарункові карти 
або подарунки 
в грошовому 
еквіваленті

Зазвичай припустимі

Категорично неприпустимі

Спеціальні правила застосовуються у випадках, коли подарунки, 
ділові обіди, подорожі чи розважальні заходи пропонують державним 
службовцям. Перш ніж запропонувати щось державним службовцям 
США, перегляньте Політику відповідності нормам співпраці з 
державними контактними особами та виявлення лобіювання 
інтересів; або перегляньте Глобальну антикорупційну політику перед 
тим, як запропонувати щось державним службовцям інших країн.
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Безпека та 
конфіденційність даних
Для нас важливо гарантувати безпеку та конфіденційність 
персональних даних, наданих компанії FedEx співробітниками, 
клієнтами, третіми сторонами й іншими особами. Персональні 
дані — це будь-яка інформація, яку можна прямо або непрямо 
використовувати для встановлення особи. До них відносяться 
ім’я та прізвище людини, її номер телефону, фізична адреса та 
адреса електронної пошти (робоча й особиста).

Ми отримуємо, зберігаємо та використовуємо персональні дані 
належним і професійним чином і несемо відповідальність за 
дотримання принципів захисту даних, у тому числі принципів 
правомірного та законного використання, зазначення мети 
використання, обмеження збору даних, вилучення, якості 
даних, заходів безпеки та відкритості.

Усі персональні дані, надані компанії FedEx співробітниками, 
клієнтами, третіми сторонами та іншими особами, 
вважаються конфіденційними. У компанії FedEx діють технічні, 
адміністративні та фізичні процедури захисту персональних 
даних від несанкціонованого доступу, втрати, неправомірного 
використання, зміни та розголошення. Несанкціонований 
доступ або обробка персональних даних співробітниками або 
третіми особами заборонені. Якщо вам стало відомо, або у 
вас виникли підозри про ситуацію, пов’язану з порушенням 
безпеки даних, кібератакою або можливим витоком 
персональних даних, негайно повідомте про це до свого 
юридичного відділу або до служби інформаційної безпеки 
через сайт повідомлення про події (ключове слово «incident»).

 Інші ресурси:
• Глобальна політика конфіденційності даних
• Обов’язкові корпоративні правила компанії FedEx
• Політика інформаційної безпеки
• Вказівки щодо соціальних мереж
• Вказівки щодо застосунків для обміну повідомленнями

Наш Кодекс у дії

Q Я помітив, що на конверті, який я тримаю в руках, вказано ім’я та 
адресу людини, з якою я хотів зв’язатися з особистого питання. Чи 

можу я скористатися інформацією з конверта, щоб зв’язатися з людиною?

A Ім’я та адреса відправника та одержувача надаються компанії FedEx у 
рамках її діяльності. Використовувати такі дані поза такою діяльністю, 

у тому числі для зв’язку в особистих цілях, заборонено.
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Антимонопольна політика та чесна 
конкуренція
Ми досягаємо успіху на конкурентних ринках, а тому для нас важливо пропонувати клієнтам 
товари та послуги за оптимальною ціною. Антимонопольне законодавство захищає 
клієнтів, забезпечуючи нижчі ціни, більш широкий вибір і різноманітність інновацій. Дії, 
що порушують антимонопольне законодавство, наприклад договори з конкурентами про 
фіксування ціни, про поділ клієнтів, територій або ринків, або про те, щоб не брати на роботу 
співробітників один одного, заборонені, і, відповідно, нами не практикуються.

Найсерйозніші порушення антимонопольної політики виникають у результаті угод із 
конкурентами. Такі угоди необов’язково укладаються в письмовій формі та можуть не 
передбачати прямих зобов’язань. Замість цього вони можуть бути результатом неофіційних 
домовленостей, звичайної бесіди або навіть обміну комерційною інформацією.

Антимонопольне законодавство діє завжди, у тому числі під час зустрічей торгових асоціацій, 
громадських заходів або інших неофіційних контактів. Якщо бесіда з конкурентом торкається 
небезпечної теми, зробіть усе можливе, щоб захистити компанію FedEx і себе: відразу ж 
завершіть таку бесіду та негайно повідомте про проблему до юридичного відділу своєї 
операційної компанії.

 Інші ресурси:
• Політика щодо дотримання антимонопольних законів і законів про захист конкуренції
• Рекомендації щодо участі в торговельних асоціаціях

Наш Кодекс у дії

Q Які методи отримання інформації про 
конкурентів вважаються «прийнятними»?

A Головне — використовувати 
загальнодоступну інформацію, наприклад 

річну звітність, звіти регулювальним органам, 
експертні оцінки біржових брокерів або 
транспортних компаній, прес-релізи, відкриті веб-
сайти й економічні журнали.

НЕОБХІДНО УНИКАТИ ОБГОВО-
РЕННЯ З КОНКУРЕНТАМИ FEDEX 
ТАКИХ ТЕМ:

> клієнти;

> ціни;

> участь у тендері;

> знижки;

>  зарплата співробітників;

>  виплати третім особам;

> рекламні акції;

>  умови продажу;

>  комерційні стратегії або плани 
розвитку;

>  будь-яка інша інформація, 
що належить FedEx або є 
комерційною таємницею.
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Інсайдерські угоди
Для нас украй важлива репутація компанії FedEx на ринку, а 
тому ми не використовуємо суттєву непублічну інформацію 
для прямих або непрямих операцій з акціями або для того, 
щоб схилити інших осіб до таких операцій. Суттєва непублічна 
інформація — це будь-яка інформація про FedEx або іншу 
компанію, наприклад третю сторону або клієнта FedEx, яка не 
надходила на загальний ринок і може мати велике значення 
для інвесторів під час ухвалення рішення про продаж або 
купівлю акцій.

Використання суттєвої непублічної інформації для покупки 
або продажу акцій або з метою схилити до цього інших 
осіб є порушенням закону. Ми повинні діяти обачно та не 
розголошувати суттєву непублічну інформацію своїм родичам, 
колегам або друзям.

Посадовим особам, керівникам і директорам із персоналу, 
деяким іншим співробітникам на особливо відповідальних 
посадах і членам ради директорів FedEx Corporation 
заборонено брати участь у операціях з акціями FedEx 
протягом «періодів мовчання», ініційованих компанією FedEx.

 Інші ресурси:
• Посібник із роботи із цінними паперами

Шахрайство, 
бухгалтерський облік 
і засоби внутрішнього 
контролю
Для нас важливо здійснювати операції відкрито, чесно та 
справедливо, як один з одним, так і з нашими клієнтами, 
постачальниками та конкурентами, а тому ми не 
користуємося незаслуженими перевагами, отриманими 
шляхом шахрайства, маніпуляцій, обману, приховування та 
викривлення даних або інших методів нечесного укладання 
угод.

Ми робимо все можливе, щоб у рахунках FedEx не було 
нічого зайвого, щоб вони не були об’єктом шахрайства та 
зловживання, а також щоб бухгалтерська звітність FedEx 
завжди велася чесно. Ми зобов’язані працювати згідно із 
системою бухгалтерського обліку та засобів внутрішнього 
контролю, щоб гарантувати, що всі рахунки FedEx ведуться 
точно та використовуються тільки для законних ділових 
витрат або їх відшкодування. Крім того, усі фінансові операції 
FedEx на будь-яку суму повинні бути належним чином 
задокументовані. Використовувати невраховані або «чорні» 
кошти чи активи заборонено.

Ми повинні стежити за тим, щоб тільки вповноважені особи 
виконували операції від імені компанії FedEx або отримували 
доступ до її активів чи систем. Надання неправдивої, 
недостовірної або неповної інформації негативно впливає на 
нашу спроможність приймати правильні рішення, підриває 
довіру до FedEx і є порушенням законодавства. Якщо у 
вас виникли питання щодо бухгалтерського обліку або 
засобів внутрішнього контролю FedEx, зверніться до служби 
внутрішнього аудиту, до фінансового або юридичного відділу 
своєї операційної компанії.

Наш Кодекс у дії

Q Звіряючи щомісячний прогноз із реальними даними за місяць, я 
помічаю, що мої витрати перевищують прогноз на кілька тисяч 

доларів. Я легко можу скоригувати цю незначну різницю та перенести її 
суму до звіту за наступний місяць. Чи можу я зробити таке коригування?

A Ні. Прибутки та витрати потрібно документувати у відповідний 
часовий період, а про кожну операцію треба звітувати точно та 

чесно. Навмисна фальсифікація операцій — це серйозне порушення, яке 
може спричинити звільнення.

злиття, суттєве 
придбання чи 
продаж

нові послуги або зміни в 
керівництві

фінансові результати або 
операційні показники

захистити її! 
Ця інформація 
повинна залишатися 
конфіденційною

отримати підтвердження 
від юридичного відділу, 
перш ніж здійснювати 
операції з акціями

ЯКЩО ВИ МАЄТЕ ДОСТУП ДО...

КОНФІДЕНЦІЙНО

...закритої інформації про:

...зробіть усе можливе, щоб:
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Розголошення інформації
Ми прагнемо надавати повну, достовірну, точну та своєчасну інформацію в публічних 
повідомленнях, а також у звітах, які ми передаємо регуляторним органам, зокрема Комісії 
США із цінних паперів і бірж (SEC). Інформація, яку ми повідомляємо акціонерам, дозволяє їм 
дізнатися про:

> головні ризики та можливості;
> найважливіші аспекти облікової політики;

> рішення, які ми приймаємо під час підготовки фінансової звітності.

Ми суворо дотримуємося духу та букви законів, які регулюють публічне розголошення 
інформації та звітування перед SEC. Тільки певні співробітники компанії FedEx мають право 
розголошувати інформацію від імені компанії в рамках своїх посадових обов’язків. Тому ви 
не можете говорити від імені FedEx із представниками SEC, інвестиційними аналітиками, 
ЗМІ або в соціальних мережах, якщо це не входить до ваших посадових обов’язків. Будь-які 
запити від ЗМІ або інвестиційних аналітиків необхідно направляти до відділу корпоративних 
комунікацій або відділу з роботи з інвесторами FedEx.

 Інші ресурси:
• Вказівки щодо соціальних мереж

Наш Кодекс у дії

Q Моя подруга недавно почала 
працювати репортером 

у фінансовому виданні. Вона 
запитала, чи можу я їй розповісти 
про плани розвитку FedEx. Чи можу я 
повідомити їй таку інформацію?

A Ні. Це буде порушенням 
Кодексу та, можливо, 

законодавства США. Заборонено 
передавати інформацію особам, 
у тому числі представникам ЗМІ 
та інвестиційним аналітикам, які 
не включені до офіційних списків 
каналів передачі такої інформації.
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Довіра наших 
спільнот
Ми підтримуємо громади в місцях ведення 
діяльності та діємо як відповідальні громадяни 
світової спільноти.
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Довкілля та екологічна 
раціональність
Ми знаємо, що діяльність FedEx впливає на навколишнє 
середовище, і що в довгостроковій перспективі успіх нашої 
компанії залежить від благополуччя планети. Ми робимо все 
можливе, щоб вести діяльність відповідально та з мінімальним 
впливом на навколишнє середовище.

Ми дотримуємося вимог державного, регіонального і місцевого 
законодавства, що регламентує кількість викидів до атмосфери, 
якість води, належну переробку твердих і небезпечних відходів 
та заходи щодо запобігання зливу стічних вод до водойм.

Ми постійно покращуємо систему управління охороною 
довкілля. У рамках наших заходів щодо забезпечення 
екологічної раціональності ми регулярно проводимо 
оцінку впливу діяльності FedEx і пакувальних матеріалів на 
навколишнє середовище, знижуючи негативний вплив усіма 
доступними способами. У повсякденній роботі та під час 
прийняття рішень ми обов’язково враховуємо екологічний 
фактор. Ми розробляємо та реалізуємо рішення, які 
дозволяють мінімізувати негативний вплив на навколишнє 
середовище та захистити довкілля.

 Інші ресурси:
• Політика щодо охорони довкілля
• Звіт про корпоративну соціальну відповідальність
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Корупція, неправомірні 
платежі та хабарі
Ми вживаємо необхідних заходів для ведення чесної та 
законної діяльності та протидії будь-яким формам корупції. 
Ми дотримуємося вимог антикорупційного законодавства 
та не пропонуємо неправомірні виплати та хабарі, щоб 
вплинути на прийняття рішень або отримати конкурентну 
перевагу. Ми не беремо участі в незаконному стимулюванні, 
не пропонуємо та не приймаємо подарунки, запрошення 
на розважальні заходи, подорожі, пропозиції щодо 
працевлаштування, благодійні внески та інші заохочення 
у відносинах із посередниками для впливу на рішення 
державних органів і отримання конкурентних переваг. Ми не 
вимагаємо та не пропонуємо хабарі, відкати й неправомірні 
виплати для укладання договорів між FedEx і третіми 
особами. Крім того, ми приймаємо внутрішні фінансові 
заходи для протидії хабарництву та корупції та ведемо 
докладну звітність для запобігання реєстрації хабарів та інших 
неправомірних платежів у якості правомірних витрат.

Закони, які регламентують протидію корупції, поширюються 
і на державних службовців, і на приватних осіб. У деяких 
країнах наші співробітники та треті особи можуть опинитися 
під тиском із метою отримання неправомірних виплат або 
хабарів, прийняття певних комерційних рішень або надання 
конкурентних переваг, наприклад у сфері збуту, отримання 
дозволів або доступу до послуг з боку державних або 
приватних установ. Аналогічно, нашим співробітникам можуть 
запропонувати хабар або відкат за укладання договору з 
FedEx. У жодному разі не вимагайте, не пропонуйте та не 
отримуйте хабарі, відкати та неправомірні виплати. Вони 
незаконні в більшості країн, заборонені політикою FedEx і 
можуть спричинити кримінальне провадження проти вас і 
FedEx.

Якщо від вас вимагають неправомірну виплату або хабар чи 
пропонують хабар або відкат за укладання договору з FedEx, 
негайно зв’яжіться зі своїм керівником і юридичним відділом 
компанії та розкажіть про таку пропозицію або вимогу.

Будьте особливо уважні під час роботи з державними 
службовцями. Перш ніж запропонувати подарунок, діловий 
обід або покриття транспортних витрат чи запросити на 
розважальний захід державних службовців США, перегляньте 
Політику відповідності нормам співпраці з державними 
контактними особами та виявлення лобіювання інтересів, 
або перегляньте Глобальну антикорупційну політику перед 
тим, як запропонувати подарунок, діловий обід або покриття 
транспортних витрат чи запросити на розважальний захід 
державних службовців інших країн. За наявності сумнівів 
проконсультуйтеся з юридичним відділом компанії.

 Інші ресурси:
• Глобальна антикорупційна політика
• Глобальна політика щодо подарунків і розважальних заходів
• Політика відповідності нормам співпраці з державними контактними 

особами та виявлення лобіювання інтересів

Наш Кодекс у дії

Q Дружина місцевого виборного державного службовця запросила 
FedEx у якості спонсора освітнього благодійного фонду, який вона 

заснувала. Наприкінці року ми маємо поновити договір оренди між FedEx 
і місцевим урядом. Чи може FedEx погодитися виступити спонсором 
фонду для підтримання хороших відносин із місцевим урядом під час 
переговорів про поновлення договору?

A Якщо FedEx виступить спонсором благодійного заходу, це може 
бути розцінено як спроба впливу, а FedEx не має права впливати 

на рішення державного органу, пропонуючи гроші посередникові. Щоб 
визначити, чи не суперечить спонсорська діяльність Кодексу нашій 
Глобальній антикорупційній політиці та іншим положенням FedEx щодо 
благодійності, зверніться до юридичного відділу вашої операційної 
компанії.
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Корупція, неправомірні платежі та 
хабарі Продовження
Політика FedEx забороняє «платежі за сприяння», які, по суті, є неправомірною виплатою на 
користь державних службовців або співробітників за виконання ними посадових обов’язків, 
наприклад видачу дозволів або проходження товаром митниці. Якщо вас попросять внести 
платіж за сприяння, негайно повідомте про це до юридичного відділу своєї операційної 
компанії.

Ми наймаємо сторонні організації й укладаємо з ними договори. Такі організації повинні 
дотримуватися вимог нашого Кодексу та антикорупційної політики. У разі залучення 
сторонніх організацій, які можуть взаємодіяти з державними службовцями від нашого 
імені, FedEx застосовує особливі процедури. Глобальна антикорупційна політика та Порядок 
дотримання вимог антикорупційного законодавства вашої компанії містять усі положення, 
що регламентують залучення сторонніх організацій.

Наш Кодекс у дії

Q У моїй країні бюрократичні 
процедури зазвичай вимагають 

здійснення виплат у невеликому 
обсязі. Без цього процедури 
затягуються на місяці. Що я маю 
робити?

A Такі платежі можуть бути 
незаконними. Вони заборонені 

відповідно до нашого Кодексу та 
Глобальної антикорупційної політики. 
Вам необхідно повідомити про це до 
свого керівництва та до юридичного 
відділу своєї операційної компанії, 
щоб вони могли скласти оптимальний 
план дій. 

ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ — 
ЦЕ:

> виборна посадова особа;

> кандидат на державну посаду;

> службовець або співробітник 
політичної партії;

> службовець або співробітник 
державного відомства, 
міністерства або агентства;

> службовець або співробітник 
державної компанії;

> фізична особа, що поєднує 
роботу в державній установі та 
приватне підприємництво;

> службовець або співробітник 
громадської неурядової 
організації.
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Регулювання 
зовнішньоекономічної 
діяльності
Штаб-квартира компанії FedEx розташована в США, а тому 
для нас важливо дотримуватися законодавства США про 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Крім того, ми 
дотримуємося законів про регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності в країнах, в яких працюємо, за умови, що вони 
не суперечать законодавству США. Тому в компанії діють 
правила та процедури, що забезпечують дотримання законів і 
допомагають нам зробити все можливе, щоб:

>  не працювати та не надавати послуги в країнах або на територіях, 
на які накладено ембарго США;

>  не доставляти посилки, імпорт і експорт вмісту яких заборонений;
>  не перевозити ліцензовані технології, обладнання або програмне 

забезпечення без ліцензій на імпорт або експорт; 

>  перевіряти операції для виявлення фізичних або юридичних 
осіб, що входять до списків тих, на кого поширюються 
обмеження або санкції.

Компанія FedEx не бере участь у бойкотах, не санкціонованих 
урядом США, наприклад в угодах про дискримінацію на 
підставі раси, віросповідання, статі, національного походження 
або громадянства, або про відмову вести справи з певними 
країнами або компаніями, на яких не діють санкції США.

Порушення законодавства США та міжнародних законів про 
регулювання зовнішньої торгівлі може спричинити накладення 
на FedEx великих штрафів. Якщо вам стало відомо про будь-яке 
порушення законодавства про регулювання зовнішньої торгівлі 
або про запити на проведення бойкоту, негайно повідомте 
про це своєму керівникові або до юридичного відділу своєї 
операційної компанії.

Наш Кодекс у дії

Q Я працюю в компанії FedEx за межами США. Чи застосовується 
законодавство США щодо регулювання торгівлі до моєї роботи?

A Так. FedEx — компанія, зареєстрована в США, а тому діяльність 
усіх компаній FedEx, незалежно від їхнього місця розташування, 

регулюється законодавством США щодо регулювання торгівлі. 
Рекомендації про те, як дотримуватися певних законів і норм 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності, можна отримати в 
юридичному відділі вашої операційної компанії.
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Запобігання відмиванню 
грошей
Ми робимо все можливе, щоб допомагати державним 
органам у всіх країнах світу виявляти фінансування 
кримінальної діяльності та тероризму за рахунок відмивання 
грошей і запобігати йому. Відмивання грошей -— це процес 
оформлення прибутку від кримінальної діяльності в якості 
коштів, отриманих законним шляхом, за допомогою 
приховування їх походження, місцезнаходження, джерела, 
власників або засобів контролю. Ми не укладаємо угоди, 
пов’язані з потенційно підозрілої діяльністю та відмиванням 
грошей.

Ознаки відмивання грошей:

>  запити від третьої сторони, клієнта або постачальника про 
платежі готівкою;

>  нестандартні строки оплати;
>  структурування чи дроблення платежів або операцій із метою 

обійти вимоги державних органів;
>  переказ коштів до країн або з країн, не пов’язаних із операцією;
>  переказ коштів особам або від осіб, не пов’язаних із операцією;
>  небажання третьої сторони, клієнта або постачальника надавати 

повну або достовірну контактну інформацію;

>  інша діяльність за рамками звичайних операцій.

Якщо у вас виникає підозра щодо можливої діяльності 
з відмивання грошей, негайно повідомте про це своєму 
керівникові або до юридичного відділу своєї операційної 
компанії.

Політична активність і 
внески
Ми маємо право брати участь у політичному житті країни у 
вигляді особистих пожертвувань або добровільної допомоги 
кандидатам чи організаціям у свій вільний час. Такі види 
діяльності — особистий вибір кожного, а тому вони не можуть 
відбуватися на території, що належить FedEx, у процесі 
роботи в FedEx або із залученням будь-яких ресурсів FedEx, 
наприклад транспортних засобів, телефонів, комп’ютерів або 
офісних матеріалів.

Заборонено здійснювати благодійні внески або 
організовувати збір внесків від імені компанії FedEx. 
За бажанням ви можете брати участь у роботі Комітету 
політичних дій FedEx Corporation, але всі внески здійснюються 
виключно добровільно та не обкладаються податком. 
Нагадуємо, що згідно із законодавством тільки громадяни 
США (що проживають у будь-якій країні світу) та постійні 
резиденти США мають право брати участь у пожертвуваннях 
до Комітету політичних дій FedEx Corporation.

 Інші ресурси:
• Політика щодо пожертвувань на політичні цілі
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Висловлювати 
власну думку
Щоб зберегти довіру наших 
співробітників, клієнтів і 
спільнот, ми зобов’язані 
дотримуватися принципів моралі 
та корпоративної етики, описаних 
у цьому Кодексі.
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Політика відкритих дверей
Зобов’язання Purple Promise в компанії FedEx означає, що 
ми повинні ставити запитання, повідомляти про проблеми 
та пропонувати ідеї поліпшення безпосередньо своїм 
керівникам, а треті сторони — заповнивши контактну форму 
FedEx. Для нас важливо мати можливість висловити свою 
думку, щоб підтримувати відкритий діалог між керівниками, 
співробітниками та третіми сторонами, і щоб співробітника, 
який бажає поставити запитання, повідомити про проблеми чи 
запропонувати ідеї для поліпшення, обов’язково вислухали.

Крім того, якщо вам стало відомо, або у вас виникли підозри 
про порушення закону, положень цього Кодексу або політики 
чи процедури FedEx, не мовчіть — повідомте про це своєму 
керівникові або до відділу кадрів, до служби безпеки або до 
юридичного відділу своєї операційної компанії. Ми цінуємо 
вашу участь у дотриманні принципів моралі та корпоративної 
етики, наведених у цьому Кодексі, і в найкоротші строки 
розглянемо ваше повідомлення.

Анонімна гаряча лінія 
FedEx Alert Line
Якщо після того, як ви звернулися до свого керівника або до 
відділу кадрів, служби безпеки або юридичного відділу своєї 
операційної компанії, на ваше запитання або повідомлення 
не відповіли, або якщо ви хочете зберегти свою анонімність, 
поставте своє запитання або повідомте про проблему на 
анонімну гарячу лінію FedEx Alert Line. Анонімна гаряча лінія 
FedEx Alert Line — це конфіденційний канал для повідомлення 
про питання або проблеми в режимі онлайн або за телефоном. 
Працює цілодобово.

Перейдіть за посиланням fedexalertline.com, щоб повідомити 
про проблему в режимі онлайн, або знайдіть номер телефону, 
який діє у вашій країні або на території, де ви проживаєте. 
Номер телефону в США: 1-866-42-FedEx (1-866-423-3339).

НЕ МОЖЕТЕ ПРИЙНЯТИ РІШЕННЯ?
ОСЬ ЩО ТРЕБА ЗРОБИТИ.

X

Необхідно ретельно все 
обдумати. Зверніться до свого 
керівника, до відділу кадрів 
або до юридичного відділу й 
обговоріть можливі варіанти.

ЗУПИНІТЬСЯ

Здається, що тут усе гаразд. 
Але якщо ви все ще не цілком 
упевнені, зверніться до свого 
керівника, до відділу кадрів 
або до юридичного відділу, 
щоб ще раз усе обговорити або 
отримати підтвердження.

X

X

X

Вашому керівникові 
подобається ваша ідея?

???

Вам буде ніяково, коли 
про це дізнаються інші 
співробітники?

Вам було б комфортно, якби 
колеги наслідували ваш 
приклад?

Це дозволено згідно з 
Кодексом та правилами FedEx?

УСЕ ГАРАЗД

У більшості країн гаряча лінія FedEx Alert Line дозволяє залишати 
повідомлення анонімно. Однак у деяких країнах відповідно 
до місцевого законодавства не можна залишати анонімні 
повідомлення, а тому залишаючи повідомлення вам потрібно буде 
представитися.
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Повідомлення про шахрайство, 
бухгалтерський облік та внутрішній 
контроль
Якщо вам стало відомо про фінансові махінації або сумнівні бухгалтерські операції, 
внутрішній контроль чи аудит, пов’язані з FedEx, повідомте про це. Приклади фінансового 
шахрайства та сумнівних бухгалтерських операцій, внутрішнього контролю або аудиту:

>  шахрайство або навмисні помилки в підготовці або перевірці будь-яких фінансових звітів FedEx;
>  шахрайство або навмисні помилки в укладанні та веденні фінансової звітності компанії FedEx;
> недотримання правил внутрішньої бухгалтерської звітності компанії FedEx;
>  недостовірна інформація щодо даних, які містяться у фінансовій документації, фінансових звітах 

або аудиторських висновках компанії FedEx;
>  приховування інформації, важливої для повного та достовірного звіту про фінансовий стан 

компанії FedEx;

>  шахрайство щодо володіння ресурсами компанії або клієнтів чи їх використання.

Повідомляти про такі випадки необхідно на анонімну гарячу лінію FedEx Alert Line або 
головному юрисконсульту FedEx Corporation.

Інші ресурси:
• Політика обробки повідомлень щодо фінансових махінацій і питань бухгалтерського обліку та аудиту

Наш Кодекс у дії

Q Мені здається, що мій керівник 
здійснює фінансові махінації у 

збиток компанії, але я не певен. Що я 
маю робити?

A Повідомте про це на анонімну 
гарячу лінію FedEx Alert Line 

або головному юрисконсульту FedEx 
Corporation. Протягом розслідування 
надана вами інформація буде 
оброблена конфіденційно.
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Розслідування
Якщо ви повідомите про порушення закону, положень Кодексу, 
політики або процедури FedEx своєму керівникові або на анонімну 
гарячу лінію FedEx Alert Line, ваше повідомлення в залежності від 
його характеру буде обробляти відділ кадрів, служба безпеки або 
юридичний відділ вашої операційної компанії або відділ внутрішнього 
аудиту FedEx. У будь-якому випадку FedEx зробить усе можливе, 
щоб перевірити, чи дійсно мало місце порушення, своєчасно на 
нього відреагувати та внести зміни або запропонувати рекомендації. 
Повідомлення та результати розслідування залишаються 
конфіденційними, наскільки це можливо відповідно до необхідності 
проведення адекватного розслідування, забезпечення справедливого 
процесу для особи, звинуваченої в порушенні, а також запровадження 
подальшого навчання або коригувальних дій.

Вас можуть попросити допомогти в проведенні розслідування. 
У такому випадку ми припускаємо, що ви будете сприяти та не 
будете заважати розслідуванню, не будете надавати недостовірну 
інформацію, не будете змінювати або знищувати записи.

Захист співробітників від 
переслідування за повідомлення 
про неправомірні дії
Ми повинні повідомляти про порушення закону, положень цього 
Кодексу, правил і процедур FedEx, про фінансові махінації або 
будь-яку підозрілу діяльність, пов’язану з бухгалтерським обліком, 
внутрішнім контролем або аудитом FedEx. У компанії FedEx 
заборонено переслідувати співробітників, які із чесними намірами 
повідомили про відоме або потенційне порушення. Чесні наміри — це 
повідомлення про питання або проблеми, щодо достовірності яких ви 
впевнені.

У компанії FedEx також заборонено переслідувати співробітників, які 
допомагають у проведенні розслідування. Щодо осіб, помічених у 
переслідуванні співробітників, які з чесними намірами повідомили 
про порушення або надавали допомогу в проведенні розслідування, 
будуть застосовані дисциплінарні заходи, зокрема звільнення.

Наш Кодекс у дії

Q Я вважаю, що отримав низьку оцінку продуктивності після того, як 
поскаржився на свого керівника. Раніше мені ставили лише відмінні 

оцінки. Чим можна зарадити?

A Якщо ви вважаєте, що вам мстять, зверніться до відділу кадрів або до 
юридичного відділу своєї операційної компанії. Якщо вам незручно 

повідомляти про проблеми за цими каналами, повідомте про них на анонімну 
гарячу лінію FedEx Alert Line.
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Контроль дотримання 
вимог
У компанії FedEx роблять усе можливе для попередження 
та виявлення дій, що не відповідають положенням 
цього Кодексу. Тому ми негайно зупиняємо будь-які 
виявлені порушення положень Кодексу та застосовуємо 
до співробітників, винуватих у таких порушеннях, 
дисциплінарні заходи аж до звільнення згідно з правилами 
та процедурами відповідної операційної компанії.

Керівники FedEx несуть відповідальність за забезпечення 
дотримання положень Кодексу та всіх інших чинних правил 
і процедур у рамках своєї сфери відповідальності. Керівники 
повинні своєчасно повідомляти про будь-які порушення 
положень Кодексу або інші порушення до відділу кадрів 
або юридичного відділу та вживати заходи для усунення 
таких порушень або вразливих місць, зокрема відповідні 
дисциплінарні заходи. Щодо керівників, які не здійснюють 
контроль належним чином, застосовуються дисциплінарні 
заходи аж до звільнення.

Звільнення від 
відповідальності
Компанія FedEx може звільняти від певних зобов’язань 
відповідно до Кодексу. Заявки на звільнення від 
відповідальності потрібно подавати до юридичного відділу. 
Заявку повинен схвалити головний юрисконсульт вашої 
операційної компанії. Звільнення від відповідальності не 
надає право порушувати закон.

Відповідно до Кодексу заявки на звільнення від 
відповідальності для посадових осіб і членів Ради 
директорів FedEx Corporation необхідно подавати голові 
аудиторського комітету Ради директорів. Таку заявку 
повинна схвалити вся Рада. Інформація про будь-яке 
таке звільнення від відповідальності підлягає негайному 
розголошенню.
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Рекомендації на 
завершення
У Кодексі корпоративної етики FedEx описані наші 
пріоритети щодо питань моралі та професійної етики. Він є 
керівництвом для всіх співробітників компанії. Наша мета 
— надавати вам усю необхідну інформацію та інструменти 
для виконання своїх посадових обов’язків і збереження 
довіри співробітників, клієнтів і спільнот, з якими ми 
працюємо.

Якщо ви опинилися в скрутній ситуації і не знаєте, як 
діяти, зверніться до свого керівника, до відділу кадрів, 
служби безпеки або до юридичного відділу своєї 
керуючої компанії або до відділу корпоративної етики 
та дотримання норм за адресою електронної пошти 
integrity@fedex.com.

Дії відповідно до принципів корпоративної етики 
та дотримання положень Кодексу дозволяють 
нам виконувати наші зобов’язання Purple 
Promise і постійно робити внесок в успіх 
компанії FedEx.

Пам’ятайте, важливий кожен вчинок!

Схвалено 2 червня 2003 року
Остання редакція: 23 вересня 2019 року
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